Exercícios Interbase

1 – Criar um banco de dados com nome ADMINIST.

2- Criar as seguintes tabelas:


Índices primários : coddep, codigo

3- Criar uma integridade referencial entre tabela de FUNCIONARIO e DEPTO.

4- Inserir registros nas tabelas. 3 em DEPTO e 5 em FUNCIONARIO.Com os seguintes dados:


DEPTO



FUNCIONARIO


Coddep



Codigo
Coddep
Salario


1



1
1
250,00


2



2
2
700,00


3



3
3
380,00






4
1
1200,00






5
2
630,00

5- Inserir os seguintes campos na tabela FUNCIONARIO


Numero (7), Bairro (40), Cidade (40), Celular (15)

6- Colocar os campos na seguinte ordem.

Codigo, Coddep,
Nome, Endereco,
Numero,
 Bairro, Cidade, Telefone,
Celular,
Cep, Salario.

7- Incluir dados nos novos campos, Numero ,Bairro ,Cidade , Celular.

8- Selecione todos os registro da tabela DEPTO e FUNCIONARIO.(todos os campos)

9- Selecione todos os funcionários  cadastrados no departamento 1.(todos os campos)

10- Selecione os campos codigo, nome, telefone  da tabela FUNCIONARIO com salario acima de 500,00.

11- Exclua os registos dos funcionários cadastrados no departamento 2.

12- Selecione os campos codigo, nome dos funcionários e o nome do departamento onde trabalha, em ordem de nome do funcionário.

Tabela : DEPTO





Coddep�
�
Nome (40)�
�
�
�
�
�
�
�






Tabela : FUNCIONARIO





Codigo�
�
Coddep�
�
Nome (40)�
�
Endereco (40)�
�
Telefone (15)�
�
Cep (9)�
�
Salario (15,2)�
�









